

纠违人员野蛮执法打伤人?

目击者纷纷指责执法人员打人,街道对此却予以否认

【事由】昨日下午两点半左右,帮人开货车维持生计的张富家为了去路边的店里买两个汽车配件,将车停在了路边5分钟左右。为此,他与前来纠违并企图将车拖走的苏州市吴中区郭巷街道纠违人员发生争执。目击市民反映,扭打中,张富家被三四名纠违人员打伤。

【调查】

目击——

“他的头被抓着往地上撞”

“几个人把他的胳膊扭住,把他的腿别过来,他根本不能动。”一名目击了全过程的小孩告诉记者,张富家被三四个纠违人员死死地按在地上,双方一边争吵一边动

起手来。此时,张富家不断地挣扎,并用手抱住了一个纠违人员的腿。“我亲眼看见一个人抓起他的头往地上使劲一撞,他的头马上就流血了。”小孩惊恐地说。在现场,记者周围围着很多知晓此事的市民。他们说,打人的人就是该街道专门纠违违章的。

张富家的搭档王安球说,下午两点半左右,他和张富家运完水泥回来,将车停在了通达路与郭新东路交叉口南的路东,“他下去买两个汽车配件,我就在车上等。”不一会,一个纠违人员上来对王安球说,车必须马上开走。可等王安球喊来张富家时却发现,一名纠违人员已爬上了他们的车,并企图把钥匙拔走扣车。“张富家就说‘你有什么权利扣我的车’,

那个人喊着‘我就能扣你的车’。”争执中,纠违人员便开始动起手来。“三四个人围着他打了有5分钟左右,还想把他拖到派出所去。”王安球指着近10米的汽配店说,张富家被人一直拖到了那边。

记者发现,在交叉口往南的通达路上,没有任何禁停标志。“就算违章了,也不能打人啊,何况别人并没有违章。”周围市民义愤填膺地说。

伤情——

“头部受伤程度目前不明”

在卫生院的病床上,张富家双眼紧闭,不停地低声呻吟着。记者看到,张富家的右额头有一个肿块,并流着血水,他的手臂和腿上均有不同程度的擦伤,人整个不

能动弹,话也说不清楚,只能靠旁人帮忙才能翻过身。

负责检查的医生告诉记者,张富家的伤势还不太清楚。但初步观察下来,其他的皮外伤应该构不成大碍,主要还是要看头部受到多大的伤害。由于卫生院没有CT设备,因此,医生建议家人将张富家送往大医院进行头部CT检查。

“儿子被打成这样了,家里该怎么办啊。”张富家的父亲边哭边打算找亲戚朋友筹钱给儿子治疗。

街道——

“他的伤可能是自己撞的”

在医院采访时,记者偶然看到一名身穿制服的人站在门外,随后,那人还和医生

窃窃私语了一番,当其准备离开时,记者赶上前表明了身份,还没提起张富家被打的事情,他就急忙说:“我不清楚,不要问我”,说完便急忙离开。

吴中区郭巷街道负责此事的钱三弟副中队长在电话中承认,张富家的车确实只在十字路口停了五六分钟,当时纠违人员要求他们将车开走,但他们并没有听,并说纠违队员无权扣车。接着纠违队员就想把张富家他们带到派出所去,在去派出所的过程中,发生点小纠纷。张富家头上的伤可能是他自己撞在车门上的。而且在派出所里,他们的一个队员向张富家的家属进行解释的时候,被张富家的家属给打伤了。

快报记者 谊磊 韩小强

整整两年来 小区水费没人收

【事由】:“我们小区已经整整两年没人来收过水费了,我们也不知道这到底是怎么回事,这样下去会不会停水呢?”昨天下午,南京江宁区金山路蓝天公寓的朱女士向记者投诉。

调查:江宁蓝天公寓小区的居民告诉记者,全小区300多户人家,从2004年8月起,就一直没有人来收过水费。“在2004年8月以前,小区的水费均是小区物业管理公司代收的,后来却不收了,自来水公司曾派人来抄过水表,但也没有收水费。”居民朱女士说。

蓝天公寓物管办公室一名姓周的负责人说,物管工作人员在抄水表时发现,小区总水表上显示的总用水量要比业主家用水量度数之和要高很多,而自来水公司是按总水表上显示的用水量来收费的。“差额部分就得物业公司来支付,平均每个月至少要5万元,所以就不再代收水费了。”

江宁区自来水公司表务组的刘金宝组长告诉记者,据他们估算,蓝天公寓居民每月用水量大致应在3000多吨,即便是夏天顶多也就4500吨左右,可小区总水表显示的实际用水量一般都在7000多吨。“我们发现管道存在漏水现象,每个月大约要耗掉1000吨水,但还有近2000吨差额找不着出处。”刘组长称,他们在检修中发现,小区居民私拉乱接水管现象比较严重,物管停止代收水费后,自来水公司决定对小区居民实行抄表到户。“然而,因为涉及到费用问题,小区不少居民都反对,我们的工作无法进行。”刘组长称,如果情况继续胶着下去,不排除停止供水的可能性。 见习记者 陆鸣

屈臣氏与员工签下“查包协议”

员工下班先要被查包,公司认为这是防盗需要

【事由】南京市民王小姐在屈臣氏汉中路店工作,该店有个奇怪的规定:要求所有员工在下班前把自己的包打开给保安检查。王小姐说,自己的包是个人隐私,女孩子的包每天给男保安检查是很屈辱的事,但由于给屈臣氏打工,大家都敢怒不敢言。她

认为这种行为是在侵犯她的个人权益,公司应该尽快改进这一做法。

【调查】昨天,记者在位于金陵饭店外的屈臣氏汉中路店看到,该店内设有报警器,一位营业员告诉记者,店里有三名保安,不管是顾客还是店员,只要有人带店里未经销售的商品出门,报警

器就会响。

针对员工的投诉,南海屈臣氏有限公司南京汉中路店的谢店长表示,这名员工反映的情况是属实的,南京共有4家屈臣氏店,都存在同样的情况。公司规定,员工在进入公司前都要签订一个协议,也就是所有员工在下班前要把自己的包主动给保安

检查,这虽然不是强行检查,但员工要主动接受检查,如果员工不主动把包拿出来,管理人员就要去和他们理论。公司之所以这么做也是有原因的,因为现在店里的内盗现象比较严重,而各家屈臣氏店都没有存包柜,没办法做到让员工在进入店前把包先存起来。

江苏天哲律师事务所马育律师认为,屈臣氏店方的这种行为是侵权行为,侵犯了公民的基本权利,即便合同约定了员工同意检查,也属于无效条款。马律师认为,屈臣氏公司应该尽快改进这一做法,切实尊重员工的人身权利。

快报记者 王为

广州 HONDA

巅峰之旅,处处随心游!

8月1日-9月20日,购买飞度,精心策划的巅峰旅程任你选!

“飞度巅峰总动员”活动激情展开,抢先购买飞度即可体验巅峰之旅!

- 速度巅峰: 对上海观战观战F1赛事,感受惊心动魄的速度与激情;
- 极限巅峰: 自驾千里行,欣赏高原无限风光;
- 快乐巅峰: 玩遍迪士尼乐园,尽享童话般的欢乐世界。

“飞”一般出游策划,专享高标准及个性化!

“Fit享团”精心策划的旅程,带给你每一位车主与众不同的畅快体验! 还有更多心动旅程等你来!

动感飞度 飞扬生活

飞度 FIT

广州本田汽车有限公司 免费服务热线:800-830-6999 网址:www.guangzhouhonda.com.cn

(南京) 南京新康店 电话:(025)88547578	(苏州) 苏州康康店 电话:(0512)65870308	(无锡) 无锡康康店 电话:(0512)82311111	(江阴) 江阴康康店 电话:(0510)86109888	(扬州) 扬州康康店 电话:(0514)7672111
(常州) 常州康康店 电话:(0519)88518060	(泰州) 泰州康康店 电话:(0523)88093388	(昆山) 昆山康康店 电话:(0512)57735151	(宜兴) 宜兴康康店 电话:(0510)87563888	(徐州) 徐州康康店 电话:(0516)7776888
(淮安) 淮安康康店 电话:(0510)85123333	(盐城) 盐城康康店 电话:(0514)69657571	(连云港) 连云港康康店 电话:(0519)5119199	(淮安) 淮安康康店 电话:(0510)8419975	(盐城) 盐城康康店 电话:(0515)8156158
(南通) 南通康康店 电话:(0510)82111188	(宿迁) 宿迁康康店 电话:(0512)50107080	(常州) 常州康康店 电话:(0519)6593999	(泰州) 泰州康康店 电话:(0523)6800000	(镇江) 镇江康康店 电话:(0511)8995555